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Najvigja dovoljena temperatura Sy [°C]
Najnizia | =2 = Z 2
: _ = = < o
Vrsta elastomera doveljena : 5 Jad 23 = - :;.i, . i E E
temperatura | 2 1z 2z 3 2 | 22| 2|2 | 5|22
%ulCl | Z5ECE 2|2 | & 2|7 | 3|33
=| f| &3 3 E
Oznaka | Barva = -
NB bela — 40 100 | 80 | 80 90 | 70 | 70 *
AC rumena — 30 130 | 120 ( 120 . . *
SIY modra — 50 150 | 130 * . . .
FP rdeéa - 30 170 | 150 | 150 . .

D elastomer SI je uporaben samo v primeru prostega dostopa kisika iz zraka do mesta tesnjenja

* vrsta elastomera ni primema za ta tesnilni medij

» tesnilni medij deluje skodljivo na gradivo tesnila
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Tesnilni sedez v ohifju
Toleranca gredi hil o
- Toleranca izvrtine HS
Krozni tek IT 8
R.=1..4 R.=63...16
Hrapavost o Hm Hrapavost e Hm
R,=02..08um R,=08..32um
Povriinska 45HRgpriu<4 m's Globina t; [mm] t1=0.85b
trdota (najmanj) 55 HRe priu>4 m/s t2 [mm) n=b+03
u | [m/s] | obodna hitrost gredi
b | [mm] | sirina tesnila, tabela
d | [mm)] | premer gredi (= notranji premer tesnila 4y, tabela)
D | [mm)] | premer izvrtine v ohidju (= zunanji premer tesnila dh, tabela)
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